

## Sajtóközlemény

**A Szerb Országos Önkormányzata megvalósította a Magyarország Kormánya által támogatott, a Battonya, Hunyadi utca 48. és 50. szám alatti ingatlan lebontása, az építési törmelék elszállítása és a telek körbekerítése című, NEMZ-E-20-0030 azonosító számú projektjét.**

A magyarországi szerbek anyanyelvű oktatását 1948-ig a felekezeti népiskolai hálózat biztosította. 1948-ban a felekezeti iskolákat államosították és azok vagy megszűntek, vagy összeolvadtak az ún. délszláv iskolákkal. 1992 óta létezik újra az önálló szerb iskolahálózat.

Ma a magyarországi szerbek közoktatása keretében az ország 8 településén és Budapesten önálló szerb iskolai és óvodai csoport működik. Közülük is kiemelkedik a Battonyai Két Tanítási Nyelvű Szerb Általános Iskola és Óvoda, mely szerb kétnyelvű többcélú oktatási intézmény. Szerb nyolcosztályos iskolából és szerb óvodából áll. Az intézmény Battonyán, a Hunyadi u. 54 szám alatt található. A térség egyik legrégebben alapított oktatási intézménye, alapításának éve 1793. Az oktatás ma is az 1896-ban épített patinás épületben folyik azonban ennek megvannak a hátrányai is. Sajnos az intézmény egyáltalán nem rendelkezett tornateremmel, így a testnevelés órák megtartása vagy a szabadban, vagy rossz időjárási viszonyok esetén a tantermekben történt, mely rendkívül balesetveszélyes volt. Hogy egyáltalán elkezdődhessen az új tornaterem építése, ahhoz a helyszínen található két régi épületet el kellett bontani, melynek költségét a jelen pályázat segítségével finanszíroztuk.

A NEMZ-E-20-0030 támogatás az alábbi szerint lett felhasználva:

A vállalkozó a Battonya belterület 2890 helyrajzi szám alatt felvett, természetben Battonya, Hunyadi utca 50. és a 2891 helyrajzi szám alatt felvett, természetben Battonya, Hunyadi utca 48. szám alatti ingatlanokon található lakóépületek teljes elbontását, tereprendezését, a lakóépületek bontása és tereprendezése során keletkezett, nem újrahasznosítható bontási hulladék elszállítását, a hatályos jogszabályoknak és szabványoknak megfelelően, továbbá a kerítésépítési munkák elvégzését a megkötött vállalkozási szerződés szerint elvégezte.

**A projekt megvalósítását Magyarország Kormánya 3.000.000 forinttal támogatta.**

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2020.